Leuze

Hoja técnica
Sistema de montaje
Caodigo: 50142988
BTU 305M-D12

Contenido

- Datos técnicos
- Dibujos acotados

La figura puede variar

Derechos a modificacion técnica
Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com * www.leuze.com reservados

The Sensor People In der Braike 1, D-73277 Owen Tel.: +49 7021 573-0 « Fax: +49 7021 573-199  spa * 2024-03-27 112



Sistema de montaje * Cédigo: 50142988 « BTU 305M-D12

Datos técnicos Le U Ze

Datos basicos Clasificacion
Incluye 2 tornillos M3 x 8 Numero de arancel 83024900
2 tornillos M4 x 28 ECLASS 5.1.4 27279202
2 tornillos M4 x 8 ECLASS 8.0 27279202
Apropiado para el grupo de productos Sensores de conmutacién, cubicos ECLASS 9.0 27273701
Apropiado para Sensores de la serie 25C ECLASS 10.0 27273701
Sensores de la serie 3C ECLASS 11.0 27273701
Sensores de la serie 46C ECLASS 12.0 27273701
Sensores de la serie 5 ECLASS 13.0 27273701
ECLASS 14.0 27273701
Datos mecanicos ETIM 5.0 EC002498
Denominacién normalizada pieza de  Acero, galvanizado ETIM 6.0 EC003015
fijacién, metal Aluminio ETIM 7.0 EC003015
Versio6n de la pieza de fijacion Sistema de montaje ETIM 8.0 EC003015
Tipo de fijacion, del lado del sistema  Para varilla 12 mm ETIM 9.0 EC003015

Sujecion de apriete en chapa
Tipo de fijacion, del lado del equipo Adecuado para tornillos M3
Adecuado para tornillos M4
Enroscable
Tipo de pieza de fijacion Ajustable
Giratorio en 360°
Puede unirse por apriete
Material de la pieza de fijacion Metal

Dibujos acotados

Todas las medidas en milimetros

- - 18,5
34,3 33,3

I
I

12
©

1

|- 0
A r(-IE’ (, \\ r b (] / It “
1 1 N
0| v T | RiBNIEP [~
('v\) ('{I) = <L T D 1 g b LA g oLg
N ol 1| N1 11

Derechos a modificacion técnica
Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com * www.leuze.com reservados

The Sensor People In der Braike 1, D-73277 Owen Tel.: +49 7021 573-0 « Fax: +49 7021 573-199 spa * 2024-03-27 212



